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Проектна діяльність Любарської центральної бібліотеки  – ключ 

до розвитку громади. Реалізація проекту «Ветеран хаб» 

 
Сучасний стан поступу українського суспільства висуває до бібліотек нові 

вимоги, стимулює переглядати підходи до вже усталеної діяльності, здійснюючи 

інноваційні зміни, зокрема, ініціювати  соціальні проекти, перебирати на себе важелі 

впливу в якості центрів громадської активності для сприяння розвитку місцевої 

громади. 

Проектна діяльність бібліотеки на сьогодні стає одним з найбільш значущих 

напрямів її інноваційної діяльності, адже вона передбачає процеси соціального 

партнерства та залучення коштів (використання можливостей фандрейзингу) на 

реалізацію ідей з вирішення проблем в громаді. Це дозволяє отримати додаткові 

ресурси як для розвитку бібліотек і відповідно її послуг з обслуговування своїх 

користувачів, так і для покращення якості життя усієї громади шляхом об’єднання 

партнерських зусиль з іншими установами/організаціми/закладами/інституціями, 

органами державної влади та місцевого самоврядування, громадськості для 

вирішення соціально значимих завдань.  

Ця діяльність змінює професійну свідомість бібліотечних працівників, спонукає 

їх до пошуку реальних можливостей щодо швидкого вирішення нагальних проблем, 

до освоєння нових знань, умінь та навичок з практичної вправності у сфері 

проектного менеджменту. 

Сучасний військовий стан, зумовлений російською агресією, у якому перебуває 

Україна, актуалізує освоєння і ведення тих проектів, які допоможуть підтримати 

ветеранів, військових та їхніх родин. 

Саме це було поштовхом для ідеї створення Ветеран Хабу на базі 

Любарської центральної бібліотеки, який розпочав потрохи втілюватись з 

квітня 2023 року, а згодом, з 15.02.2024р., переріс у Центр життєстійкості – 

експериментальний проект із впровадження комплексної соціальної послуги 

з формування життєстійкості. Програма життєстійкості реалізується шляхом 

об’єднання зусиль державної і місцевої влади, донорів, бізнесу і 

громадянського суспільства задля посилення спроможності та стійкості 

громади. 



 

Шукаючи шляхи вирішення, працівники бібліотеки звернулися до 

керівництва нашої громади та довели, що бібліотека – дійсно центр 

розвитку громади і що підтримка військових є очевидною, але 

ефективнішою вона буде у комфортному, теплому та відремонтованому 

приміщенні.  

З місцевого бюджету було виділено 100 тис. грн., згодом ще 100 тис. 

Але без підтримки спонсорів було б важко втілювати Ветеран Хаб. Тому 

допомагали  у фінансуванні підприємці, фермери, вихідці з України, навіть 

релігійні організації. Одна із таких організацій запропонувала свою 

допомогу у вирішенні ремонтних робіт.  

Була здійснена заміна опалювальної системи, заміна 

електропроводки, натяжні стелі, освітлення, ремонт стін, заміна вікон, 

міжкімнатних і вхідних дверей. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Згодом, створили ГО «Незламна громада», яка є надавачем соціальних 

послуг. Саме ГО «Незламна громада» виграла конкурс та стала 

впроваджувати послуги з формування життєстійкості в Центрі 

життєстійкості, який допомогли облаштувати партнери громади та 

проекту – БФ «Повір у себе» та агропромхолдинг «Астарта_ Київ». 

Вони допомогли облаштувати приміщення, закупили усю необхідну 

техніку та провести ремонтні роботу у туалетній кімнаті. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З 15 лютого 2024 працівники бібліотеки почали реалізовувати проект, в 

рамках якого провели ігротерапії, презентації  книг, зустрічі з родинами 

загиблих Героїв. Мета цього проекту: 

- Підвищення соціальної згуртованості у громаді. 

- Підтримка психічного здоров’я населення. 

- Зміцнення та координація волонтерського руху. 

- Зміцнення сімейних і родинних зв’язків та розвитку батьківських 

компетентностей. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Центр життєстійкості – це додаткова функція для бібліотеки, за допомогою 

якої залучаємо нових користувачів та проводимо промоцію бібліотеки. 

Сьогодні, це вільний простір для кожного, хто прагне знань, підтримки та 

розвантаження. Ось так, день за днем, крок за кроком, ми своїми, можливо, і 

невеликими справами, даємо можливість реалізувати потребу в спілкуванні, 

знайти нові знайомства, відчути свою корисність. Для кожного в цьому слові 

свій сенс, але безсумнівно, якщо робити добру справу від чистого серця, то 

добро до тебе обов’язково повернеться. 

 

 

 

 

 


